

践行社会主义核心价值观

三亚交警车驾管服务大厅正式启用

“一站式”服务让业务办理“少跑腿”

本报记者 洪光越

“多走网路,少走马路”。4月20日,三亚市公安局交警支队举行车驾管服务大厅揭牌仪式,宣布“互联网+车驾管服务平台”正式投入使用。

“交警邮政服务超市”:足不出户完成业务办理

“我们可以帮您邮寄到家。”当天上午,三亚日报记者在三亚车驾管服务大厅看到,在圆形柜台前,身穿邮政工作服的工作人员正耐心回答市民的业务咨询。

据介绍,为最大限度便利外来游客办理业务,市公安局交警支队与中国邮政集团公司三亚分公司密切协作,采取线上信息传递与线下

实体邮政网点相结合,实现邮政专职代办+邮寄,逐步实现足不出户完成业务办理,打通服务群众最后一公里。

“外省的游客要办理业务时,只需把档案寄到车管所,我们邮政代办完后,会第一时间寄回去。”邮政工作人员郑朝方告诉记者,警邮合作,减去了繁琐的程序,真正实现了足不出户也可办理业务。

市交警支队还充分利用公安交警大队营区、公安派出所办公区、机动车检测站服务站、4S店服务站等现有资源,深入拓展“车驾管服务+邮政服务网点”模式,开辟医院驻所服务模式,让广大市民及外来游客能够就近办结业务。

“交警邮政服务超市”能办理机动车业务、机动车驾驶证业务、过户、年检、补证等,目前“交警邮政服务超市”已开通4个,分别在吉阳邮政支局、海棠湾邮政支局、崖城邮政支局和解放路邮政营业处。”车管所副所长王其晓说,即日起市民可在这四个点进行车驾管业务办理。



交警和邮政工作人员交流。洪光越 摄

警保+警医:打造2分钟服务平台,让市民“少跑腿”

在车驾管服务大厅一楼,中国人民财产保险股份有限公司3名工作人员在忙着出单,仅用时10分钟就办理了2辆汽车和1辆摩托车的

交强险。

据了解,市公安局交警支队将保险公司业务带到车管所,目的是让广大市民“少跑腿”。如今,在车驾管服务大厅,市民可直接办理车辆保险、人身意外险以及家庭财产

险。以前办理保险要跑到保险公司大厅,现在一个地方就可以搞定。”市民陈先生表示,保险公司入驻车管所,让市民真正享受到了便捷的一站式服务。

而在驾驶人体检室里,市民符月女士只需3个流程就完成了体检。先是检查红绿色盲,再录入个人信息和车型代号,最后收费。“再便捷不过了,节省时间不说,还让人心情舒畅。”符女士连连称赞。

三亚友好国际中医院体检中心主任李曼玲向三亚日报记者透露,体检室可进行ABC驾驶证体检,在此之前市民需5个来回才能完成体检,而现在只需要2分钟。

“交警多用心,群众少走路”,市公安局交警支队努力将车驾管业务与“互联网+服务”紧密地结合在一起,深耕“服务群众最后一公里”,加强指尖服务,提升爱民温度,在车驾管服务方面进行了有益探索和实践。”市公安局副局长丁一鸣表示,市公安局交警支队车辆管理所互联网+车驾管服务大厅的启用,对进一步提高车驾管工作质量和效率将会起到积极的推动作用。

人行三亚市中心支行推行工作日午间便民服务

午间服务“不打烊” 便民举措暖人心

本报(记者 汪慧珊)为更好方便市民群众办事,重点解决市民群众特别是“上班族”办事难题,积极践行“为民服务零距离”的新理念,日前,人民银行三亚市中心支行推行午间值班制度,通过延长服务时间,设立午间便民岗,将征信

查询、对公账户业务受理等窗口服务部门业务进行整合优化,实施错时上班和午间值班制度,即工作日12:00-14:30不关闭对外服务窗口,实现上午工作时间与下午工作时间的无缝对接。

据了解,为有效推行午间便民

服务,人民银行三亚市中心支行多次调研征求办事群众的意见和建议,及时组织相关科室负责人召开专题会议,并根据现有岗位人员实际情况,积极开拓思路,在一楼服务大厅专设了午间便民岗,统筹安排一名工作人员在便民岗窗

口值班。在试运行午间便民服务过程中,党员干部、中层领导干部带头先行,克服中午午休的习惯,每日准时到岗并佩戴红色醒目的“午间便民岗”绶带,热情地为群众提供征信查询引导、信用报告解读、企业征信查询资料受理与审核,对公账户

开户资料受理等便民服务。同时,人民银行三亚市中心支行还组织业务骨干对参与值班的窗口服务人员进一步改善学校学科专业结构与区域经济发展的契合度,推动学校特色发展与内涵发展。

至此,三亚学院大学本科专业

中国旅行口碑榜揭晓 三亚斩获多项殊荣

本报讯(记者 胡拥军)4月19日,在西安举办的年度中国旅行口碑榜颁奖典礼上,三亚斩获十佳蜜月目的地、十佳海岛旅游目的地、十佳亲子旅游目的地以及国内十佳旅游目的地等多项殊荣。

2017年度口碑榜依托携程3亿用户的出行订单数据及点评口碑等大数据,筛选出国内外共80个目的地作为候选。初选榜单历时三个月全网公开投票评选,诞生最终榜单。榜单涵盖了目的地、玩乐、酒店、用车、度假、全球购、民宿七大类别,全方位覆盖了旅行者的出行体验,是集权威可靠和应时推荐于一身的最佳出行参考。

目前,三亚以建设世界级滨海旅游城市为目标,打造“全域5A”格局,全面优化旅游市场治理,整体旅游环境得到显著提升,各主题产品活动层出不穷。陆续推出婚庆蜜月、家庭亲子、金奖旅游、民宿、休闲、康养等系列主题活动。还通过整合旅游产品、市场、宣传、渠道,形成四位一体的旅游营销新合力,塑造三亚旅游新鲜感、新形象、新品牌,促进三亚旅游市场产业升级。使得三亚在国内外享有良好的知名度和美誉度,成为越来越多人旅游度假的首选之地。

三亚学院新增2个本科专业 今年正式招生

本报(记者 黄珍)日前,教育部发布了《关于公布2017年度普通高等学校本科专业备案和审批结果的通知》,三亚学院新增“健康服务与管理”、“数据科学与大数据技术”2个备案本科专业,新增专业自2018年起开始招生。

三亚学院此次新增的本科专业紧密对接国家大数据发展的相关战略,以及服务“健康中国”国家战略,适应区域重点产业发展人才的迫切需求,也将进一步改善学校学科专业结构与区域经济发展的契合度,推动学校特色发展与内涵发展。

至此,三亚学院大学本科专业(含方向)68个,涵盖经济学、管理学、法学、文学、工学、理学、艺术学、教育学、农学九大学科门类,已形成适应地方经济社会需求、结构合理、相互支撑、协调发展的学科布局。

为开展科普活动做准备 科普志愿者到中科院深海所接受培训

本报(记者 许润 黄珍 通讯员 白杨)4月20日下午,中国科学院深海科学与工程研究所(以下简称中科院深海所)迎来了一批特殊的客人,他们就是市科工信局向社会公开招聘的40名科普志愿者。本次他们将在中科院深海所进行现场科普知识培训,为今后面向公众的科普活动做好准备。

“原来深海研究对国家这么重要。”张玉宇是一名高校学生,在培训过程中他了解到我国科技发展迅速,科技创新能力稳步提高,民族自豪感油然而生。

在中科院深海所,科普志愿者们对眼前的“高科技”充满了好奇,也对科研人员工作环境的艰苦及其所取得的瞩目成绩表示由衷敬佩。据了解,本次现场培训由市科工信局牵头,联合共青团三亚市委员会共同组织。参加培训的40名科普志愿者来自三亚市高校或各行业。当天下午,科普志愿者们了解了中科院深海所工作内容、我国深海科技发展水平、科研人员工作环境及科研意义,接受工程实验室各种设备、仪器等的讲解示范的培训,为今后的科普工作打好基础。

“希望通过本次培训,让科普志愿者对中科院深海所概况、海洋装备以及深海科技的发展趋势有大概的了解,提升公众对海洋科技的兴趣和认知。”市科工信局相关负责人表示,下一步将组织青少年学生、市民、特殊群体在公众开放日时进行参观,并开展多形式的科普活动,提升公众科技认知能力。

Table with 4 columns: Monitoring Point, PM2.5 (ug/m³), SO2 (ug/m³), and AQI Level. It lists data for various locations like Heilongjiang, Haier Bay, and others, with AQI levels ranging from 1 (Good) to 4 (Poor).

三亚写字楼市场30年发展报告发布

深度剖析1988-2018年激荡三十年三亚写字楼市场的发展历程



本报(记者 陈吉楚)今年是海南建省办经济特区30周年。4月20日下午,阳光保险集团联合“仲量联行”在三亚阳光金融广场发布《1988-2018年三亚写字楼市场发展报告》,这是首个针对三亚写字楼市场发布的权威发展报告,深度剖析1988-2018年激荡三十年三亚写字楼市场的发展历程,研讨新时期下楼宇经济发展机遇与挑战,为三亚写字楼市场发展分析趋势提供更多更好的数据分析与资讯参考。

三十年,三个时期,三亚楼宇经济迎来全新机遇。报告指出,1988-2018年的30年发展历程中,三亚写字楼市场分别经历了2001年以前空白期、2001-2011年市场萌芽期、2011年至今起步发展期三个时期,而伴随着三亚“旅游+”多元经济产业结构的推进及国际旅游岛建设的不断深化,2011年后三亚写字楼市场迎来蓬勃发展新时期,先后出现了中铁置业广场、中信南航大厦等甲乙级高品质商务楼,阳光金融广场更是成

为三亚第一个国际甲级标准写字楼,物业全自持经营,引领新的三亚写字楼市场发展。

“看好并看重三亚写字楼市场,未来将为三亚带来更专业的写字楼运营理念与服务,积极助力企业发展与城市建设。”阳光保险集团不动产建设与运营中心总经理张杰表示,推出三亚首个针对写字楼市场的专业深度分析报告,这既是对海南建省办经济特区30周年的献礼,同时以此深入探讨写字楼与楼宇经济的发展历程,经验总结及未来期许。

此次发布会还邀请了业界大咖就“新时期下城市楼宇经济发展与思考”进行高端对话,对报告进行理解与解读,对三亚楼宇经济的现状及趋势展开了热烈的讨论。

左图:《1988-2018年三亚写字楼市场发展报告》发布会举行。 本报记者 袁永东 摄

市场收购价太低! 300余头生猪出售难急坏养殖户

本报记者 黄世烽

女子取钱时遗落电脑 报警求助民警帮寻回

本报(记者 吴英印 通讯员 罗佳)近日,一名女士因大意遗落一部平板电脑在银行ATM机上,报警求助后,民警帮助找回。

4月9日19时许,市公安局天涯分局新居派出所民警接到市民涂女士求助电话称,其在天涯区解放路某银行ATM机取钱时,不慎将一台平板电脑遗落在ATM机上,再返回寻找时已不见了,希望民警帮助寻找。

接到求助后,民警邢福科通过调取监控视频发现,涂女士拎着一电脑包来到ATM机取钱,随手将电脑包放置在ATM机上,取完钱后将电脑包遗忘。就在涂女士离开后不久,紧接着一名男子就来到了该ATM机前办理业务,看到并打开了装有平板电脑的包,随后将平板电脑带走。

10日17时许,在该银行的协助下,民警找到拾平板电脑的男子,便电话与其联系沟通,该男子主动承认捡到了一台平板电脑,并同意将电脑归还,经确认,该男子拾到的电脑正是涂女士遗落丢失的。随后,民警将平板电脑送至涂女士手中。

“本来想卖掉这批生猪,再买进一批新猪苗,但是市场收购价太低了,每卖出一头就要亏掉好几百元血汗钱啊!”4月20日中午,满面愁容的天涯区台楼村林家一组长扶贫困户麦吉荣对三亚日报记者说道。

辛苦养殖的生猪面临亏本愁坏村民

现年46岁的麦吉荣原是台楼村贫困户,和妻子育有三个孩子。其中,大女儿已外出打工,老二和老三则分别就读初二和小学一年级。去年,在天涯区和各级部门的帮助下,麦吉荣一家终于摆脱了贫困。今年,麦吉荣期望所养殖的4头猪能进一步改善家里的生活,不料极低的生猪出栏价急坏了麦吉荣夫妻俩。

同样愁眉苦脸的还有台楼村村民林家忠。在台楼村林家二组,三

亚日报记者见到了正在喂养生猪的林林家忠,猪圈里是一头头膘肥体壮、正在进食的肉猪。

去年,林家忠向亲戚朋友借来了几万元,与本村其他4名村民合资,建起了300平方米的养猪合作社。今年清明节后,眼看他们合作社的100头生猪马上要出栏了,但却遇到生猪市场收购价低迷的情况。“往年生猪的市场收购价在每斤8元至9元之间,但目前收购价仅在每斤6元到6.2元。”林家忠算了一笔账,每头猪苗成本约500元,将生猪养至出栏,不算水电和人工费,每头生猪需要约700元的饲料钱,但现在每头生猪出栏价都没有突破1200元。

300多头待售生猪陷入价低窘境

“受外地猪源调入影响,本地猪

市呈现供大于求的局面。”随同三亚日报记者深入各农户家里了解情况的台楼村村支委麦洪清说,去年八月份,政府部门为了扶持各贫困户,按每户四到五头的数量,为147户贫困户发放猪苗(为了激励各户养殖,每户承担每头猪苗成本的百分之三十)。过去几个月以来,各养殖户按照畜牧技术员的指导,主要选择鲜猪肉、多叶、蛋白质含量高、适口性好的地瓜叶和玉米等饲料喂养,以保障黑猪肉鲜嫩的肉质。

清明期间,有的养殖户已陆续销售出小部分生猪,但因为现在市场收购价格太低了,大部分农户都不忍心亏本卖出。目前,全村仍有300多头猪等待出栏。“这些生猪养了七个月了,现在越来越肥,如果过一段时间还不出栏,后果很难想象。”台楼村党支部书记麦少华无

奈地说道。

“当下,各养殖户应及时处理出栏的生猪,将亏损成本控制在最低。此外,政府部门还要积极引导农民因地制宜,科学种植养殖符合市场需求的作物。”针对村民面临的窘境,业内人士表示,随着市民生活需求多样化,对肉类需求总量减少,品种选择也逐渐多样。各级政府不仅要采取政策扶持等形式,及时组织农民走规模化、产业化的路子,同时也要积极引导农村剩余劳动力不要死守一亩三分地,积极走出农村转变身份,在其他天地闯市场、勇拼搏,劳动保障等部门也要主动加强他们的就业培训,培养他们掌握一技之长,努力提高他们闯市场的勇气、信心与能力,多方面提高经济收入,从而切实加速城乡一体化进程,尽快缩小城乡差距。